

Ολυμπιακός: Στο μικροσκόπιο οι Κονάν και Χάιμε

Ο Ολυμπιακός έχει στρέψει την προσοχή του στην αγορά, με τον 26χρονο αμυντικό, Γκισλέν Κονάν και τον 21χρονο Ισπανό επιθετικό, Ιβάν Χάιμε, να είναι δύο από τις περιπτώσεις που εξετάζουν οι ερυθρόλευκοι.

Ο Ολυμπιακός «σκανάρει» συνεχώς τη διεθνή αγορά για ποδοσφαιριστές που είναι σε θέση να τον βοηθήσουν άμεσα, όπως και για άλλους που μπορούν να αποτελέσουν επένδυση για το μέλλον. Παράλληλα, οι ερυθρόλευκοι δεν κοιτούν μόνο παίκτες που μπορούν να αποκτηθούν άμεσα, δηλαδή μέσα στον μήνα, αλλά και με την προοπτική του καλοκαιριού.

Για παράδειγμα, μπορεί το συμβόλαιο ενός ποδοσφαιριστή να λήγει τον Ιούνιο και στην πειραϊκή ΠΑΕ να θέλουν να τον κλείσουν από τώρα για το καλοκαίρι. Επίσης, υπάρχουν περιπτώσεις όπου τα συμβόλαια των παικτών λήγουν σε ένα χρόνο, οπότε με τις κατάλληλες διαπραγματεύσεις, οι ερυθρόλευκοι θα καταφέρουν να πετύχουν άμεσα μία καλή συμφωνία.

Προτεραιότητα του Ολυμπιακού αποτελεί η ενίσχυση στην αριστερή πλευρά της άμυνας, αλλά αυτό δεν σημαίνει ότι η διοίκηση σε συνεννόηση με τον Πέδρο Μαρτίνς δεν κοιτούν ποδοσφαιριστές και σε άλλες θέσεις. Άλλωστε, οι ερυθρόλευκοι φροντίζουν να είναι έτοιμοι πριν προκύψει κάποιο θέμα πώλησης παίκτη.

Ενδεικτικό είναι το παράδειγμα του περασμένου καλοκαιριού, όταν η πειραϊκή ΠΑΕ προχώρησε στις μεταγραφές του Πιέρ Κούντε, Αγκιμπού Καμαρά και Μαντου Κανέ, εν μέσω του έντονου ενδιαφέροντος που υπήρχε από τη Νάπολι και τη Νις για την Μαντί Καμαρά.

Σε ό,τι αφορά στη χειμερινή μεταγραφική περίοδο, σύμφωνα με πληροφορίες, ο Ολυμπιακός φέρεται να είναι σε επαφή για έναν - δύο παίκτες, εξετάζει ορισμένους ακόμη, ενώ είναι αρκετοί εκείνοι που έχουν προταθεί. Προς το παρόν, οι ερυθρόλευκοι δεν φαίνεται να έχουν προχωρήσει κάτι τόσο πολύ, ώστε να κλείσουν παίκτη μέσα στο Σαββατοκύριακο.

Ακόμη και για τον Βασίλη Ζαχαρίτη που ακούγεται έντονα τις τελευταίες ημέρες, από την πλευρά του ποδοσφαιριστή ισχυρίζονται ότι δεν έχουν δεχτεί κρούση μέχρι σήμερα από την πειραϊκή ομάδα. Αν γίνει πρόταση στην Πάρμα και τον παίκτη την επόμενη ή την μεθεπόμενη εβδομάδα είναι κάτι διαφορετικό. Άλλωστε, πολλά αλλάζουν από εβδομάδα σε εβδομάδα. Η πραγματικότητα είναι ότι ο Έλληνας αριστερός μπακ αρέσει στους ερυθρόλευκους και αναμένουμε να δούμε αν ο Ολυμπιακός θα κάνει κίνηση τελικά για την απόκτησή του τις προσεχείς ημέρες.

Οι περιπτώσεις των Κονάν και Χάιμε

Στο «μικροσκόπιο» του Ολυμπιακού βρίσκονται και άλλοι παίκτες για τη θέση του αριστερού μπακ και ένας εξ' αυτών είναι ο Γκισλέν Κονάν. Ο 26χρονος ποδοσφαιριστής πραγματοποιεί πολύ καλή σεζόν στη Γαλλία με τη φανέλα

Προτεραιότητα του Ολυμπιακού αποτελεί η ενίσχυση στην αριστερή πλευρά της άμυνας, αλλά αυτό δεν σημαίνει ότι η διοίκηση σε συνεννόηση με τον Πέδρο Μαρτίνς δεν κοιτούν ποδοσφαιριστές και σε άλλες θέσεις.



της Ρεμς από την οποία μένει ελεύθερος τον Ιούνιο. Πληροφορίες από εξωτερικό αναφέρουν πως ο διεθνής αμυντικός από την Ακτί Ελεφαντοστού είναι πολύ πιθανό να αποχωρήσει στο τέλος του μήνα από τη Ρεμς, προκειμένου να μην τον χάσει ως ελεύθερο σε λίγους μήνες, κι ότι παρακολουθείται από την Λιλ, την Σεντ Ετιέν και τον Ολυμπιακό.

Η δυσκολία στην υπόθεση του Κονάν είναι: πρώτον, ότι για τον παίκτη ενδιαφέρονται και άλλες ομάδες, δεύτερον, ότι τούτη την περίοδο βρίσκεται στην αποστολή της Εθνικής ομάδας της πατρίδας του για το Κύπελλο Εθνών Αφρικής και, τρίτον, ότι πιάνει θέση ξένου μη κοινωνικού ποδοσφαιριστή στο ρόστερ.

Πρόκειται, πάντως, για έναν παίκτη που γνωρίζει καλά ο Μαρτίνς από την κοινή τους θητεία στην Βιτόρια Γκιμαράες και, μάλιστα, ο Πορτογάλος τεχνικός ήταν εκείνος που τον ανέβασε από τη δεύτερη στην πρώτη ομάδα. Η χρημα-

τιστηριακή αξία του Κονάν, ο οποίος μένει ελεύθερος τον Ιούνιο, ανέρχεται στα 6.000.000 ευρώ και έχει 17 συμμετοχές, 1 τέρμα και 2 ασίστ μέχρι τώρα στην περίοδο.

Από εκεί και πέρα, πληροφορίες από την Πορτογαλία φέρουν τον Ολυμπιακό να παρακολουθεί τον Ιβάν Χάιμε. Ο 21χρονος Ισπανός επιθετικός αγωνίζεται στη Φαμαλικάο με την οποία έχει συμβόλαιο μέχρι το 2025 και έχει 21 συμμετοχές, 2 γκολ και 3 ασίστ στη σεζόν.

Ο Χάιμε μπορεί να αγωνιστεί σε όλες τις θέσεις της επίθεσης, καθώς έχει χρησιμοποιηθεί έως σήμερα, τόσο ως εξτρέμ, όσο ως επιτελικός χαφ, αλλά και σέντερ φορ. Υπήρξε και παίχτης που αγωνίστηκε και ως κεντρικός χαφ. Ο νεαρός ποδοσφαιριστής ξεκίνησε την καριέρα του από τη Μάλαγα και πιθανό ο Ολυμπιακός να παρακολουθεί την περίπτωση του ενόψει καλοκαιριού.